



请关注河北日报微博、微信、客户端

## 习近平总书记纠正 四风 重要指示在我省干部群众中引起强烈反响 持之以恒强化作风建设 坚定不移全面从严治党

本报讯(本报记者)习近平总书记近日作出重要指示强调,纠正“四风”不能止步,作风建设永远在路上。习近平总书记的重要指示在我省广大干部群众中引起强烈反响。大家表示,要结合深入学习贯彻党的十九大精神,深刻领会指示内容和精神实质,牢固树立“四个意识”,

持之以恒强化作风建设,坚定不移全面从严治党,扎实营造风清气正的政治生态。

习近平总书记的重要指示,一针见血、切中时弊,内涵丰富、要求明确,充分表明了以习近平同志为核心的党中央坚定不移推进全面从严治党、持之以恒正风肃纪的鲜明态度和坚定决心。我们要认真学习

,深刻领会,采取过硬措施,坚决加以整改。省纪委党风政风监督室副主任朱会占说,全省各级纪检监察机关将进一步加强监督执纪问责,盯住一个时间节点,从一件件小事抓起,坚决防止不良风气反弹回潮,不断巩固和拓展落实中央八项规定精神的成果。

(下转第四版)

## 习近平致信祝贺中国农学会成立一百周年 习近平的贺信

值此中国农学会成立100周年之际,我向中国农学会全体同志、向广大农业科技工作者致以热烈的祝贺和诚挚的问候!

中国农学会是我国历史悠久的农业学术性群众团体,是中国近现代农业科技发展的亲历者和推动者。新中国成立以来特别是改革开放以来,中国农学会紧紧围绕党中央关于“三农”工作的决策部署,以推动农业科技进步、农业农村现代化为己任,积极促进农业科技创新发展和普及应用,积极促进农业科技人才成长,成为推动我国“三农”事业发展的一支重要力量。

当前,中国特色社会主义进入新时代。实施乡村振兴战略,推进供给侧结构性改革,推动农业绿色发展,深化精准扶贫,提高广大农民生活水平,对农业技术和农业农村人才提出了新的要求。希望中国农学会发扬传统,与时俱进,团结带领广大农业科技工作者,面向农业科技创新主战场,在推动我国“三农”事业发展中发挥更大作用,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。

习近平

2017年12月12日  
(新华社北京12月12日电)

新华社北京12月12日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平12日致信祝贺中国农学会成立100周年,向中国农学会全体同志、向广大农业科技工作者致以诚挚问候。

习近平在贺信中指出,中国农学会是我国历史悠久的农业学术性群众团体,是中国近现代农业科技发展的亲历者和推动者。新中国成立以来特别是改革开放以来,中国农学会紧紧围绕党中央关于“三农”工作的决策部署,以推动农业科技进步、农业农村现代化为己任,积极促进农业科技创新发展和普及应用,积极促进农业科技人才成长,成为推动我国“三农”事业发展的一支重要力量。

习近平强调,当前,中国特色社会主义进入新时代。实施乡村振兴战略,推进供给侧结构性改革,推动农业绿色发展,深化精准扶贫,提高广大农民生活水平,对农业技术和农业农村人才提出了新的要求。希望中国农学会发扬传统,与时俱进,团结带领广大农业科技工作者,面向农业科技创新主战场,在推动我国“三农”事业发展中发挥更大作用,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示表示祝贺。他在批示中指出,当前,我国“三农”事业发展进入新的历史时期。希望学会全面深入贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持以人民为中心的发展思想,围绕实施乡村振兴战略,充分发挥联系广泛、智力汇聚、独立客观的优势,广泛开展国内外农业科技交流与合作,结合农业农村发展实际和农民群众需要,大力普及农业科学知识,推广先进品种和技术,加强农业科技创新智库建设和人才培养,不断提升综合服务能力,为加快推进农业农村现代化作出新贡献。

中国农学会成立100周年回顾活动12日上午在京举行。中共中央政治局常委、国务院副总理汪洋出席回顾活动并讲话。他强调,要深入学习贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,充分发挥农学会自身优势,坚持为农业科技工作者服务,坚持为创新驱动发展服务,坚持为提高农民和公众科学素质服务,坚持为党和政府科学决策服务,为促进农业农村发展质量变革、效率变革、动力变革作出贡献。

中国农学会成立于1917年,是我国成立最早的重要学术团体之一。国家有关部门负责人、有关学会代表、部分院士和农业专家学者、中国农学会第十一次全国会员代表大会代表、神农中华农业科技奖获奖代表、台湾中华农学会代表等参加了会议。

## 以严格的责任制推动党中央脱贫攻坚决策部署落地见效

### 三论举全省之力打赢扶贫脱贫攻坚战

□本报评论员

越是进行脱贫攻坚战,越要坚持和加强党的全面领导。学习贯彻全省扶贫工作会议会议精神,举全省之力打赢扶贫脱贫攻坚战,必须切实加强组织领导,以严格的责任制推动党中央脱贫攻坚决策部署落地见效。

坚强有力的组织领导,严格的责任制度,是各项工作落到实处、取得实效的关键和保证。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把脱贫攻坚摆到治国理政的重要位置,对脱贫攻坚工作作出了一系列科学决策部署。全面深入贯彻落实党中央脱贫攻坚决策部署,是我省打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会的必然要求,是各级党委、政府必须履行好的重大政治责任。当前,距2020年全面建成

小康社会仅剩3年时间,我省扶贫脱贫工作任务艰巨、责任重大。我们只有认真落实党的十九大关于加强和维护党中央集中统一领导的各项工作要求,才能确保全省各级党委、政府坚决履行好这一重大政治责任,以背水一战的决心和只争朝夕的精神做好工作,为确保如期完成党中央确定的脱贫任务提供坚强有力保障。

切实加强组织领导,以严格的责任制推动党中央脱贫攻坚决策部署落地见效,要强化各级党委、政府主体责任。各级党委、政府一定要站在对习近平总书记和党中央负责、对全省7400多万人民负责的高度,充分认识脱贫攻坚工作的艰巨性、紧迫性,层层落实责任制,立下军令状,真正把脱贫攻坚作为头等大事和第一民生工程。(下转第四版)

## 大力弘扬塞罕坝精神 深入推进生态文明建设和绿色发展

### 许勤主持座谈会

本报讯(记者四建磊)12月12日上午,省委书记王东峰与塞罕坝机械林场地球卫士奖获奖代表进行座谈。他强调,全省广大党员干部群众要认真学习贯彻党的十九大精神,关于塞罕坝机械林场的重要批示精神,大力弘扬塞罕坝精神,深入推进全省生态文明建设和绿色发展。省委副书记、省长许勤主持座谈会。省委常委、宣传部部长田向利讲了意见。省领导董建明、李谦参加。

座谈会一开始,王东峰同与会同志进一步学习领会习近平总书记对塞罕坝机械林场的重要批示精神,深化思想认识,认真贯彻落实。

林场获奖代表刘海莹、陈彦娟、于士涛和省环保厅、省林业厅负责同志在会上先后发言。

王东峰在讲话中,代表省委、省政府对塞罕坝机械林场获奖表示热烈祝贺。他指出,塞罕坝机械林场建设者获得地球卫士奖,为国家和民族增了光、添了彩。林场建设者55年如一日,战天斗地、顽强拼搏,把荒漠变成绿洲,用实际行动践行了“四个意识”和“绿水青山就是金山银山”理念,令人深受感动和鼓舞。全省广大党员干部群众要进一步增强贯彻落实习近平总书记重要批示精神的思想自觉与行动自觉,学习和弘扬塞罕坝精

神,对党忠诚、牢记使命、艰苦创业、甘于奉献,深入推进全省生态文明建设和绿色发展,奋力开启新时代全面建设社会主义现代化经济强省、美丽河北新征程。

王东峰强调,要将大力弘扬塞罕坝精神作为深入学习宣传贯彻党的十九大精神,作为切实增强“四个意识”的实际行动,坚决维护和捍卫习近平总书记党中央和全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,要坚持绿色发展理念,积极推进供给侧结构性改革,推动经济

转型升级和提质增效,加强环境污染治理和生态修复,大规模植树造林,扎实营造良好生态环境。要切实加强党的领导,充分发挥基层党组织的领导核心作用、战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用,凝心聚力、同心同德,推动党的十九大精神在习近平总书记对河北工作的重要指示落地见效。

会前,与会领导会见了塞罕坝机械林场获奖代表并合影留念。

会议结束后,王东峰、许勤等将一件围巾披在林场第一建设者陈彦娟的肩上,表达崇高敬意,赢得会场热烈掌声。

## 借脑 发力补短板 工业设计如何提速河北 智造(中)

### 工业设计助力转型升级

□记者 王成果

近日,深圳市工业设计行业协会执行副会长兼秘书长封昌红告诉记者,不久以后,自己将以河北工业设计创新中心理事长兼主任这一新的身份再到河北。这个中心将把协会目前所有的工业设计资源向河北开放,同时还会携部分设计机构落户河北。

借脑 发力, 智造 升级, 河北

开始行动。

河北工业设计基础薄弱,但深圳以及北京、天津、湖南、福建等地设计资源丰富。找到借智借力、将资源为我所用的路径,便能早日让工业设计为我省工业提质增效、转型升级插上翅膀。

### 建好市场平台,借智借力 激活河北工业设计市场

从今年6月28日至今,我已来河北5次,每次都是不同的城市,不

同的企业。走访中我发现,挖掘企业与工业设计契合的地方,是目前最重要的功课。封昌红说,

比如,一家做绞肉机的食品加工设备生产企业,最大的需求是标准化。企业车间里没有一张生产图纸,产品的生产标准要靠老师傅传递给新徒弟,标准和误差范围不在图纸上,而掌握在工人手里,导致产品远看轮廓都差不多,近看却没有细节。

一家直流力矩电机制造企业,最大的设计需求是实现更复杂条件下的仿真分析。这家企业已经可

以对电机产品电磁性能等指标进行仿真分析,但是产品如果要用在水下、井下、太空等复杂条件下,企业就力不从心了。

走访中,河北的企业老板说,设计需求很迫切,但却找不到方向,无从下手。实地考察的深圳设计公司负责人说,如果不是实地来考察,谈不成这么多一拍即合的订单。

如何才能让更多的设计企业到河北来,来了还能有订单?

投身工业设计领域近20年的封昌红说,只有搭建起一座桥梁,把这种市场的需和供连接起来,让优质设计资源与河北工业企业彼此牵手,工业设计才能撬动更大产值。

看准机遇和潜力的深圳市工业设计行业协会,首先成了这座桥梁。

(下转第四版)



### 候鸟乐园

近日,一群赤麻鸭飞翔在张家口市宣化区洋河湿地。近年来,洋河流域生态环境不断改善,湿地保护力度进一步加大,冬季到湿地越冬的白鹭、黑鹳、赤麻鸭等候鸟数量、种类逐年递增,洋河湿地成为候鸟越冬的优良驿站。

记者 耿辉 通讯员 陈晓东摄

## 深入学习宣传贯彻党的十九大精神 奋力开启新时代全面建设经济强省美丽河北新征程

## 推动京津保率先联动发展 奋力建设新时代的新保定

### 访保定市委书记聂瑞平

### 高端访谈

□记者 李遥 徐国栋

记者:当前,全国上下正掀起学习贯彻党的十九大精神的热潮。作为党的十九大代表,您现场聆听了习近平总书记的十九大报告,请结合最近一个时期的学习,谈谈您对党的十九大的理解和体会。

聂瑞平:党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。按照

中央和省委要求,我们把学习贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,和全部工作主题,认真组织学习,在学懂弄通做实上下功夫,深刻领会核心要义。

学习贯彻党的十九大精神,必须牢固树立“四个意识”,坚决维护和捍卫习近平总书记党中央和全党的核心地位,坚决维护以习近平总书记为核心的党中央集中统一领导,坚定自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践。必须把思想和行动聚焦到

习近平新时代中国特色社会主义思想是党必须长期坚持的指导思想上,聚焦到五年来的党和国家事业取得历史性成就和发生历史性变革上,聚焦到作出中国特色社会主义进入新时代、我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾等重大政治论断的深远影响上,聚焦到以习近平同志为核心的新一届中央领导集体是深受全党全国各族人民拥护和信赖的领导集体上,聚焦到习近平总书记是全党拥护、人民爱戴、当之无愧的党的领袖上。

全市上下一定要按照党的十九大精神和省委、省政府要求,不忘初心、牢记使命,忠诚担当,接续奋斗,结合保定的思想实际、作风实际、工作实际,深思、真学、笃行,形成思想自觉和行动自觉,扎实推动党的十九大精神在保定落地生根、见到实效。

记者:扎实做好学习贯彻党的十九大精神各项工作,让党的十九大精神真正入脑入心,保定有什么具体做法?

聂瑞平:遵照中央和省委要求,我们先后召开了市委常委会、全市领导干部大会。(下转第二版)